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VERTICE     1

XV  =  120075.419

YV  =  240948.459

VERTICE     2

XT1 =  119964.848

YT1 =  240942.283

SVC1=      43.964

XTC1=  119920.987

YTC1=  240940.254

AC1 =      75.600

XV  =  119895.091

YV  =  240935.103

AV  =    155.0202

AD  =     44.9798

XC  =  119929.629

YC  =  241069.967

R   =     130.000

SVRC=      47.886

SVL =     135.814

XT2 =  119837.372

YT2 =  240974.929

SVC2=      43.964

XTC2=  119874.859

YTC2=  240952.067

AC2 =      75.600

VERTICE    3

XT1 =  119763.986

YT1 =  241025.564

SVC1=      17.953

XTC1=  119749.238

YTC1=  241035.801

AC1 =     138.599

XV  =  119702.508

YV  =  241067.983

AV  =    192.1901

AD  =      7.8099

XC  =  120364.277

YC  =  241911.374

R   =    1070.000

SVRC=     113.313

SVL =     149.219

XT2 =  119646.682

YT2 =  241117.607

SVC2=      17.953

XTC2=  119660.134

YTC2=  241105.717

AC2 =     138.599

VERTICE 4

XT1 =  119612.473

YT1 =  241148.016

SVC1=      22.969

XTC1=  119594.835

YTC1=  241162.715

AC1 =      52.500

XV  =  119560.681

YV  =  241194.054

AV  =    143.7399

AD  =     56.2601

XC  =  119524.045

YC  =  241065.818

R   =     120.000

SVRC=      68.730

SVL =     143.366

XT2 =  119479.652

YT2 =  241181.220

SVC2=      51.667

XTC2=  119531.025

YTC2=  241185.615

AC2 =      78.740

VERTICE 5

XT1 =  119441.008

YT1 =  241175.099

SVC1=      36.667

XTC1=  119404.697

YTC1=  241170.035

AC1 =     110.000

XV  =  119388.984

YV  =  241166.859

AV  =    187.3926

AD  =     12.6074

XC  =  119371.252

YC  =  241498.336

R   =     330.000

SVRC=      16.416

SVL =     114.289

XT2 =  119327.152

YT2 =  241169.393

SVC2=      61.206

XTC2=  119388.331

YTC2=  241168.779

AC2 =     142.120

VERTICE 6

XT1 =  119231.106

YT1 =  241173.329

SVC1=       0.000

XTC1=  119231.106

YTC1=  241173.329

AC1 =       0.000

XV  =  119231.106

YV  =  241173.329

AV  =    196.8258

AD  =      3.1742

XC  =  119231.106

YC  =  241173.329

R   =       0.000

SVRC=       0.000

SVL =       0.000

XT2 =  119231.106

YT2 =  241173.329

SVC2=       0.000

XTC2=  119231.106

YTC2=  241173.329

AC2 =       0.000

VERTICE 7

XV  =  119156.016

YV  =  241172.661
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Allargamento

Banchina sx x

visibilità per l'arresto

Zona di transizione

Ac= 0,00÷0,20 m
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PIANTA CHIAVE

D-PROGETTO STRADALE

DB - SVINCOLI - DB-1 - SVINCOLO S.S. 336 NORD

Planimetria di tracciamento - Tavola 01 di 03

DB 107

V 0 1 P S 0 0 T R A P T 0 1 1:500

ING. AURORA

LUISI

N. PROG.PROGETTO LIV. PROG.

NOME FILECODICE PROGETTO

ELAB.

CODICE

REVISIONE

SCALA:

DESCRIZIONE

B

REV.

A

C

Dott. Ing. Giancarlo LUONGO

NUOVA S.S. 341 "GALLARATESE" - TRATTO DA SAMARATE A CONFINE

CON LA PROVINCIA DI NOVARA - TRATTO NORD

STRALCIO FUNZIONALE DAL KM 6+500 (SVINCOLO S.S. 336 NORD)

AL KM 8+844 (SVINCOLO AUTOSTRADA A8)

"BRETELLA DI GALLARATE"

E

ING. VALERIO

BAJETTI

ING. RENATO

DEL PRETE

DB107_V01PS00TRAPT01_D.dwg

Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori

ANAS S.p.A.

1 8 0 135IM

PROGETTO ESECUTIVO
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ING. RENATO
DEL PRETE

DOTT. GEOL.
DANILO GALLO

Ing. Valerio Bajetti
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LUGLIO 2020EMISSIONE A SEGUITO DI ISTRUTTORIA INTERNA ANAS

ING. VALERIO

BAJETTI

ING. RENATO

DEL PRETE

EMISSIONE A SEGUITO DI ISTRUTTORIA INTERNA ANAS OTTOBRE 2020

ING. AURORA

LUISI

ING. VALERIO

BAJETTI

ING. RENATO

DEL PRETE

PARAMETRI DI TRACCIAMENTO

XV, YV  =  Coordinate dei vertici di progetto

AC1 = Parametro A della clotoide 1 (clotoide che precede la curva circolare)

XT1, YT1  =  Coordinate inizio tangente

AV  =   Angolo al vertice [ ]

AD  =   Angolo di deviazione [ ]

XC, YC  = Coordinate centro curva circolare

R   = Raggio della curva circolare [m]

SVRC= Sviluppo della curva circolare [m]

SVL = Sviluppo clotoide-cerchio-clotoide [m]

XTC1, YTC1  =  Coordinate inizio curva circolare

    1

  =  Vertici di progetto

XTC2, YTC2  =  Coordinate fine curva circolare

XT2, YT2  =  Coordinate fine tangente

SVC1= Sviluppo clotoide 1 (clotoide che precede la curva circolare) [m]

SVC2= Sviluppo clotoide 2 (clotoide che segue la curva circolare) [m]

AC2 = Parametro A della clotoide 2 (clotoide che segue la curva circolare)
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